

## 顺子来宁收徒 讲述成名之路

应江苏卫视《名师高徒》之邀,歌手顺子昨天来宁挑徒弟。在她看来,收徒弟就像带小孩,一点也马虎不得,要负责到底。明星走红同样有“星妈”的功劳,王力宏、李玟、范晓萱、周杰伦,包括她自己在内,都是最好的例子。

顺子有个钢琴家妈妈,当初就是这位“星妈”将女儿的歌曲小样寄给滚石魔岩唱片,由此把她带进歌手行列。顺子说,台湾歌坛有“五大星妈”——王力宏的妈妈、李玟的妈妈、范晓萱的妈妈、周杰伦的妈妈,还有自己的妈妈。“出生在医生家庭的力宏,要不是妈妈引导他去学小提琴,培养他走



顺子

音乐之路,他现在可能是个帅气的医生而不是歌星。周董的妈妈从他4岁起就逼他弹钢琴,当时他很不理解,甚至恨妈妈。”

少女时期的顺子几乎不穿裙子,倒是妈妈思想前卫,老给她“上课”。“我的妈妈有点像北京的‘事儿妈’,事情特多,也很赶时髦。她是搞古典钢琴的,上舞台时永远是旗袍,很雅,也很性感。我不喜欢穿裙子,妈妈就戏称我‘老祖母’。”

顺子对妈妈很感激,“当年我私下录了很多音乐小样,但不敢寄给唱片公司,是我妈妈把小样带到欧洲,找机会寄给了当时的滚石魔岩。他们听了我的的小样后表示很感兴趣,约我见面,我才走上了歌手之路。”

记者了解到,在工作和生活中一直陪伴在顺子身旁的键盘手男友昨天没有出现。顺子说:“他是我们乐队的乐手之一,我不希望大家把他分开,单独说成是我的男朋友,这是对他音乐专长的不重视。工作的时候我们是伙伴,生活中他才是我的男友。”

快报记者 孙伊 摄影 洪波

## 罗志祥验尿 力证没吸毒

台湾艺人罗志祥被卷入“大麻案”,罗志祥的形象大受影响,引起代言厂商的关注。虽然罗志祥进行澄清,但仍被投以异样目光。为证明自己清白,罗志祥自掏腰包验尿,并将检验结果公开,证明自己没有吸毒。

罗志祥称,名誉是艺人的生命,证据会说话,他真的没有沾上毒品。余洋



张钰

前天下午,炒作大王邓建国与台湾导演孙树培联袂打造的电影版《红楼梦》在京举行发布会。重拍《红楼梦》本是件相当严肃的事,但让人大跌眼镜的是,网络红人芙蓉姐姐和“潜规则”女星张钰也来到现场参加选秀,上演了一出“张钰气哭芙蓉姐姐”的闹剧。

# 张钰气哭芙蓉姐姐

## 邓建国电影版《红楼梦》引发闹剧

### 芙蓉姐姐最想演妙玉

邓建国电影版《红楼梦》再次邀来好友孙树培一道联手打造,将在全国进行海选,挑选剧中演员。踊跃报名的芙蓉姐姐前天一身红裙出现在发布会现场,并以嘉宾身份上台亮相。芙蓉姐姐在跟无数人摆了POSE合影后,微笑着以S形身姿走上台,她不仅极其自信,还对记者丢下一句:“我天生就会演戏。”芙蓉姐姐表示,自己心目中最希望出演的三个角色分别是林黛玉、薛宝钗和妙玉,她说自己冰清玉洁的气质最适合的还是演妙玉。邓建国则在一旁调侃:“我觉得她最适合演刘姥姥,因为她的外形演黛玉、宝钗都不像。”

芙蓉姐姐还现场叫卖即将发行的个人单曲,亮开嗓门唱了两句。但场下却没什么反应,人们听不清她唱的歌。芙蓉姐姐比台上任何嘉宾都活跃,不管不顾地配合媒体拍照,一会做鬼脸,一会撅嘴巴,一会扮可爱,满足自己的拍照欲望,忙得不亦乐乎。随后她又不管发布会进程,接听手机,直到记者提醒她“这是没有礼貌的行为”,芙蓉姐姐才赶紧挂断电话。

### 一看张钰来了就想退场

就在发布会围绕着话题人物芙蓉姐姐展开时,“潜规则”女星张钰的突然出现,让现场乱作一团。芙蓉姐姐黑着脸欲离场,导演孙树培以及专程为邓建国捧场的好友们也诧异不已。假发造型的张钰一到场,便扬言要加入该电影的角逐,出演尤二姐,“因为她出污泥而不染,性格刚烈”。一旁的芙蓉姐姐立刻纠正说:“尤二姐可不是出污泥而不染。”原来,张钰说错了,她想演的是尤三姐。有记者问她知道《红楼梦》有多少钗,头钗是谁?她回答:“这么简单的问题,还用回答吗?有12钗啊。”至于谁是头钗,她始终不回答,还说“回答这个问题侮辱智商”。

为了展现才艺,张钰又吼了两嗓子京剧,让导演孙

树培直吐舌头,立马宣称:“海选本着公平公正的原则,不可能有内定角色,谁都可以参加竞争。”

### 哭着与张钰“划清界限”

看着张钰的“表演”,芙蓉姐姐一脸不屑,起身又准备离场,被邓建国再次劝住。不过,芙蓉姐姐最后还是给“惹毛”了。

当张钰向记者再次提及“潜规则”以及与宋祖德合作一时事,记者反问芙蓉姐姐与张钰,说两人参选《红楼梦》是不是亵渎了该剧?一提“潜规则”就发火的美蓉姐姐突然起身愤愤不平地表明:“我是一个纯洁的女孩,我不想在这样的场合说这样的话。我讨厌靠脱衣服成名的女人,我是纯洁的,我是芙蓉姐姐,我谁都不怕。”说完这番话,芙蓉姐姐倍感委屈,眼眶含泪,立刻与张钰划清界限,坚决不与张钰合影、对话。被“晾”在一边的张钰只得用大笑掩饰尴尬,还不解地直问周围的人:“这到底是怎么了?”

综合

## 2.7亿!《黄金甲》票房破纪录

《英雄》在内地创下的2.5亿票房一度成为中国电影不可复制的票房神话,昨天记者从新画面公司获悉,张艺谋的新片《满城尽带黄金甲》的票房截至1月3日已经达到2.7亿,仅仅用了20天时间就轻松打破这个纪录。该片目前还在持续热映,业内人士以及张艺谋导演本人都希望该片能够超越《泰

坦尼克号》在内地创下的最高票房3.6亿。

票房统计显示,《黄金甲》内地票房增长速度和当年《泰坦尼克号》的轰动不相上下。10年前,《泰坦尼克号》在内地创下3.6亿的最高票房纪录。眼见票房走势喜人,张艺谋本人也希望能够改写《泰坦尼克号》所创造的历史。 青年报

## 2006年度十大卖座国产片出炉

电影局副局长张丕民近日透露,2006年全国电影票房超过25亿,比前一年增长25%。国产影片《满城尽带黄金甲》以2.4亿(截至12月29日)夺取年度票房冠军,《夜宴》和《霍元甲》也跻身“亿元票房俱乐部”。在国产票房“TOP10”排行榜上,下半年上映的影片达8部之多。

《黄金甲》毫无悬念地成为2006年中国内地电影票房榜的冠军。影片尚未开机时,出品方便已敲定贺岁档期。虽然在公映期间先后与《伤城》《三峡好人》上演“口水战”,观众评价也是莫衷一是,但在不到三周的时间内,出品方还是公开宣称《黄金甲》的票房已达2.4亿。

开年大戏《霍元甲》在与《金刚》的市场较量中未落下风,最终突破了亿元大关;成龙电影《宝贝计划》在国庆档出人意料地获得9200万的票房,再次证实了大哥“功夫喜剧”的魅力;《墨攻》《伤城》和《龙虎门》的票房也都超过5000万,几部港产大片在内地市场无一失手。

不管是暑期档、国庆档、贺岁档这些热门档期,还是9月和11月的市场淡季,国产片都在与同期上映的进口片的PK战中占得上风。特别值得一提的是《云水谣》和《东京审判》两部“主流”电影,凭借有效的市场发行策略和良好的口碑跻身排行榜前十。 新京报

### 2006年度国产片票房排行榜

排名	片名	发行公司	票房
1	《满城尽带黄金甲》	新画面	2.4亿
2	《夜宴》	华谊	1.25亿
3	《霍元甲》	中影	1.02亿
4	《宝贝计划》	华谊	9200万
5	《墨攻》	华谊	6100万
6	《伤城》	保利博纳	5800万
7	《龙虎门》	保利博纳	5130万
8	《云水谣》	中影	3232万
9	《疯狂的石头》	中华横店	2300万
10	《东京审判》	上影	2030万

## 申军谊、陆剑民 畅谈“玫瑰绽放的年代”

一个是“匪气十足”的申军谊,一个是“文弱书生”陆剑民,两个性格截然不同的男演员一起演绎一部军旅大戏,肯定很有看头。这不,《玫瑰绽放的年代》在江苏城市频道开播当晚,就获得了60%的高收视率。昨日,申军谊和陆剑民做客快报“www.lifenanjing.com.cn”视频聊天室,畅谈戏里戏外事。

### 申军谊: 我没文化,但我真诚

20年前,一部《乌龙山剿匪记》让“钻山豹”申军谊一炮走红。生活中的申军谊十分憨厚,用他自己的话说就是:“我虽然没啥文化,但我一向真诚!”谈及在《玫瑰绽放的年代》中饰演的胡一百,申军谊坦言:“当初接到这个本子的的时候有些犹豫,这类带些‘匪气’的形象在军旅大戏中太多了,李幼斌演过,孙海英演过,孙红雷也演过,大家都一样,就很难突破了。不过还好,这部剧的主角应该是李琳,我只是个绿叶,衬出那朵玫瑰就行了!”

### 陆剑民: 为考北影,不惜自残

陆剑民曾在电视剧《汉

武帝》中扮演卫青,网友向陆剑民提的问题特别多,让申军谊都眼红。陆剑民不但畅谈在《玫瑰绽放的年代》中的表现,更透露了自己当年报考北影时的一段不为人知的往事。“我一直很喜欢演戏,不过那时已经工作了,做钢铁工人,做轧钢,很苦很累。但是我就想考电影学院,一边工作一边复习,最终在1984年通过了所有专业考试。到了文化考试时,单位就是不给我请假。没办法,我就想出了一个苦肉计,用一块烧红的钢板把脚烫伤,烫得很严重就得休假,然后我就去参加考试了。虽然进了电影学院,但一想到这个苦肉计,我还是很后怕。当时医生告诉我,如果再深一点,就会把脚筋给烫坏,那就残废了!”

快报记者 李谷 摄影 洪波 齐天天



申军谊、陆剑民来宁做宣传



芙蓉姐姐 最爱摆造型